

## Tatárok nélküli Tatár vereség!

Írta:

2009. május 26. kedd, 15:19

---

Tatár Gergő és Tatár Péter hiányában tatáros vereség Pallagon. A pallagi derbin győzött a rutin.

### Tatár I. - Tatár II. 5:4

A fiataloknak nem indult jól a felkészülés a derbire, mert meccset megelőző nap derült ki, hogy Tatár Gerire sajnós nem számíthatunk. Ez azonban nem vette kedvét a csapatnak és belevágtak a nehéz küzdelembe. Egy kicsi öröm volt az örömben, hogy kiderült az ellenfél egyik stabil tagja, Tatár Péter sem vállalja a játékot.

Az első pályán Kollár Peti, igazi hegymászó módjára, a képességei mélyéről indulva próbált Tóth Lali ellen a csúcsra érni, de ez sajnós nem sikerült neki. Döntőszettben vereséget szenvedett. A kettesen Dürgő Gyuri bácsi apellált arra, hogy az első szettet nagy nehezen hozza, majd a döntő szettben próbálna alkotni valamit, de sajnós már az első lépcsőt se sikerült vennie. Az első szettet tie breakben, a másodikat simán bukta el Szulti ellen. A hármason Dürgő Gyurika fejleszthette fonák keresztjeit Domsitz Jani tenyereze ellen, mert ennél többre sajnós nem tellhetett neki. A négyesen Lakatos Gyuri szerezte meg első győzelmünket G. Nagy Pisti ellen, amit követett Kollár Laci Bárány Pista elleni, majd Magyar Tomi döntő szettes győzelme Kollár Laci bácsi ellenében. Szinglik után tehát 3:3. Következhett a páros összeállítás az egyik legjobban párosozó csapat ellen. Mindent elmond, hogy a Megyei páros ranglista első 5 helyezettjéből 3 a pályán volt ellenünk.

A cél egyértelmű volt: Két párost nyernünk kell!

## Tatárok nélküli Tatár vereség!

Írta:

2009. május 26. kedd, 15:19

---

Az egyes pályára az id. Dürdő - Kollár Péter, a kettesre az ifj. Kollár László - Magyar Tamás, míg a hármásra a ifj. Dürdő - Nyitrai Miklós páros ment fel. Kezdjük a végéről. Az idős-fiatal párosítás most harmonikus összhangot teremtett, mert Miki bácsiék viszonylag simán hozták a meccsüket (az Iberhalt-Csáky páros ellen). A kettesen már nem volt ennyire vidám a helyzet, mert a Kollár Laci - Magyar Tomi páros az elején nem találta magát és sajnos a végére meg már nem tudtak annyira felpörögni, hogy a döntő szettet ki tudják harcolni. Kikaptak egy sima és egy szoros szettben. Az egyesén dőlt el tehát a meccs, ahol Gyuri bácsiéknak már meccslabdájuk is volt, de sajnos elvesztették a meccset.

Meg kellett tehát ízlelnünk a vereség ízét is, de a rossz szájízt feledtette Gogolák Róbert (az ellenfél- és a főzősarok-kapitányának) nagyon finom csülök-köröm pörköltje és az, hogy legalább a társ-csapatunk nyert.

A végeredmény tehát 5:4 a kevésbé fiatalabbaknak, akiknek szívből gratulálunk és szólunk előre, hogy vigyázzanak, mert ősszel visszavágunk!

Szombati meccsünkön viszonylag simán, 7:2 győztünk a -nem a legerősebb összeállításában felálló- Röpi SC csapata ellen.

## Tatárok nélküli Tatár vereség!

Írta:

2009. május 26. kedd, 15:19

---

Szingliben az egyes pályán Kollár Peti, a kettesen Tatár Geri, a hármason Dürgő Gyuri bácsi, az ötösön Kollár Laci és a hatoson Magyar Tomi meccset, míg Dürgő Gyurika a négyesen tapasztalatot nyert. Párosokban pedig nyert a ifj. Dürgő-Magyar és a Kollár P-Nyitrai duó, a Lakatos-ifj. Kollár pedig kikapott. A végeredmény tehát 7:2 a javunkra.

Jövő héten a Böszörmény ellen javítunk, de előtte szombaton gyertek Tormay kupára Pallagra.